

[第一战场]

刘哮波惊险摘金 中国男队实现零的突破

昨天下午，在男子+84公斤级决赛中，我国选手刘哮波以0:1战胜越南选手阮文雄夺得金牌，这枚金牌是中国男选手在亚锦赛中的首枚金牌，刘哮波创造了中国跆拳道男队员在亚锦赛参赛史上的最好成绩。

跆拳道男子+84公斤级是中国跆拳道队在北京奥运会上的参赛级别，这样的比赛自然吸引了众多的关注。刘哮波在赛场观众的助威下一路杀进决赛，在决赛中，面对越南选手阮文雄，刘哮波一上来就展开凶猛的攻势，但对方也不示弱，双方只能以0:0结束首局。进入次局，刘哮波与阮文雄由于累积两次消极进攻而被罚掉一分，场上的比分变成了-1平。

进入最后一局，刘哮波以一记漂亮的前踢获得宝贵的1分。随后，双方展开激烈对抗，刘哮波被对手踢中膝盖痛苦地倒在地上，赛场上顿时响起了“加油”、“加油”的鼓励声，经过简单的处理后，刘哮波重新站了起来，并以0:1战胜对手夺冠。

刘哮波的教练姚强赛后表示，刘哮波这场比赛并无过多亮点，发挥也属于正常水平。刘哮波则表示：“今天很高兴为中国男队夺得第一块亚锦赛金牌，我们还有世锦赛和奥运会，这些都会一步一步走到。”



经过3天的激烈角逐，2008年亚洲跆拳道锦标赛昨天在洛阳落幕，共决出了男、女16个项目的金牌，中国选手陈中、刘哮波、雷洁和郭耘菲在各自级别中战胜对手夺冠，中国队共收获了4金2银5铜。尤其值得一提的是，刘哮波获得了男子+84公斤级的冠军，实现了中国男选手在亚锦赛上的金牌零突破。

晚报记者 董洪刚 / 文 白鹤 / 图

跆拳道亚锦赛落幕 中国收获4金2银5铜

4金，有咱河南一半

[赛事综述]

中国队4金列第二 河南选手2金入账

跆拳道亚锦赛共吸引了27个国家和地区的200多名运动员参加比赛，由于这次比赛是北京奥运会之前最后一次洲际赛事，也是中国跆拳道队备战奥运会的重要组成部分，中国队共派出了包括陈中、刘哮波、朱国和吴静钰在内的16名国手参赛，其中陈中、郭耘菲、潘冬冬、左毅和张强是河南籍选手。

在首日的比赛中，中国队只有雷洁在女子55公斤级夺冠，备战北京奥运会的重点队员之一的吴静钰遗憾地以一分之差只获得了一枚银牌。在次日的比赛中，河南籍5名选手悉数参赛，除了左毅和张强无缘半决赛外，其他3名选手都进入半决赛。陈中获得了女子+72公斤级的冠军，这是她第二枚亚锦赛金牌，也为奥运会备战铺平了道路。年仅17岁的小将、河南籍选手郭耘菲首次参加亚锦赛并夺得了女子67公斤级的冠军，潘冬冬遗憾止步半决赛。奥运备战

重点队员刘哮波在最后一天的比赛中，战胜对手获得了一枚男子+84公斤级的金牌。

中国队本次亚锦赛共收获了4金2银5铜，金牌数排在第二位，仅比金牌数第一的伊朗队少1金，中国队奖牌总数第一。



[总结发言]

跆拳道国家队总教练陈立人 下一步备战要“变”

去年6月份，中国跆拳道队就早早报上了4个参加北京奥运会的级别，分别是女子49公斤级、女子67以上公斤级和男子正负80公斤级。可是，到底谁将代表中国跆拳道队出征北京奥运会跆拳道比赛，国家跆拳道总教练陈立人表示：“中国跆拳道现在基本确定了一二线队员的名单，但是最后的报名要等到奥运会报名截止前才能公布。”在全国跆拳道锦标赛期间，曾透露出一线名单是陈中（女子+67公斤级）、吴静钰（女子49公斤级）、朱国（80公斤以下级）和刘哮波（男子+80公斤级）。

对于亚锦赛之后国家队的备战计划，陈立人突出了一个“变”字，“现在离北京奥运会只有100多天的时间，我们下一步的训练观念将改变，要加强高强度的对抗，围绕高强度全面展开训练和比赛。”

通通有

健康资讯

广告服务热线：63396000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口
金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

疝气新疗法

本院采用国内最新疗法包治男女各种疝气。男女尿频、尿急、尿不净及包皮过长及狭窄等泌尿生殖疾病。不手术无痛苦随治随走，并发信誉卡。郑州市二环支路中泰脑科医院二楼泌尿科

中泰脑科医院
电话：0371-60518269

颈肩腰腿疼

只需一盒胡三贴

胡氏第28代传人，将秘传胡三贴正式推向市场。“只需三贴”的奇特功效震惊了整个医学界。

胡三贴组方独特，采用水剂浸敷法，是湿巾而不是膏药。特别对其它方法无法解决的无菌性炎症只需三贴。对顽固性颈椎病、骨质增生、腰椎病和关节炎，骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎“只需一盒”。半信半疑中使用本品的患者无不被其奇特功效所震撼。迎

5·1特举办买一盒送一（贴）买二盒送三（贴）优惠

保真专卖：郑州福康医药超市花园路黄河路东50米北、航海路大学路西50米（卫校西侧）豫民大药房，市第一人民医院东50米东大街药店，亚细亚药品部四，七区，商业大厦药品部。

胡三贴中心
咨询电话：65202299 65202399

疝气不开刀

郑州华康医院（原省军区医院）疝气科采用“微创介入”疝修补术，利用高分子生物蛋白快速修复疝孔。专业治疗各种疝气，鞘膜积液、不开刀、不住院、当场见效、随治随走。发信誉卡！乘206、64、89路车到城东路与凤凰路口华康医院站下车即到

华康医院疝气科
咨询电话：0371-66335016

通通有

都市健康

一次投入，多重回报！

广告服务热线：63396000 67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

健脑益智口服液

健脑益智口服液是江西医学院专家教授团队历时多年研制的第三代生物高科技健脑产品，团队首席教授刘立生先生向我们透露了该产品的五大秘密：

一、神奇的的神经生长因子（NGF）：该因子的发现轰动了世界，并使发现者荣获1986年诺贝尔生理学和医学奖；该因子神奇的地方在于：1.促进神经元的生长、再生、修复、髓质酶活性提高和促进神经细胞DNA的合成。2.可防止脑胆碱神经褪化，能极大改善老年痴呆的主要症状——认知和记忆障碍。3.通过调节脑干血管中枢及脑干激活系统，改善高血压症状，提高记忆力。

二、中药成分与NGF珠联璧合：五味子、菊花、枸杞子、益智仁、龙眼肉、薏苡仁等数十种中药的配伍，使NGF的吸收更快更好更强，合用后大大提高其功效。2

天左右可改善睡眠质量及头晕头痛等现象，5天左右思维变得活跃，15天记忆能力明显增强，长期服用，脑神经细胞发育良好。

三、众多氨基酸、小分子多肽、磷脂、核苷酸、神经递质等功能因子，通过血液循环透过“血脑屏障”，直接被大脑利用，而不需在体内重新合成，能迅速增强脑细胞耐缺氧能力，提高记忆力。

四、权威认证：国家卫生部批准；具有：改善记忆、耐缺氧的保健功能。

五、八年验证：上市8年来，成千上万的消费者的使用，畅销不衰的市场状态，足以证明该产品的神奇。

消费者想详细了解该产品，登陆www.jxyy.com.cn或拨打销售热线：0371-66813728（打进有惊喜）

全国送药上门，药到付款，零风险购药 战胜高血压 还原健康

高血压是一种由多基因遗传与环境因素交互作用而产生的以动脉血压升高为特征的全身性疾病，又是导致发生中风、偏瘫、冠心病、肾功能衰竭和眼底病变的罪魁祸首。由中国科学院与国际基因研究机构强强联手，共同研制出的国家甲类OTC特效药“金龙愈压丹”（国药准字B20021032）改写了高血压病不能根治的历史。“金龙愈压丹”通过有效“消除血毒——软化血管——平稳降压——激活心脑”四重作用，达到了“恢复血管弹性，平稳降低血压，还原血流状态”的终极目标。

①清除附着在血管壁和血液中的垃圾和毒素，净化血液，增强体液的免疫作用。②消除血管平滑肌纤维化，软化粥样硬化的动脉，恢复血管弹性，同时消除血液的浓、凝、稠、聚状态，改善微循环，溶解血栓，使血流通畅。

③康复受损的心脑细胞，激活心脏细胞活力，重塑血管年轻态，防治中风、偏瘫等各种并发症。④无论患者年龄多大，病史多长，是原生性，还是继生性，服药15—30天，血压基本恢复正常，连续服用2—4个疗程即可康复。

敬告患者：“金龙愈压丹”是中国第一个洗血降压，全面激活心脑机能，标本兼治的产品。是国家重点中药保护品种，采用了高科技电码防伪，为了尽早解除中国8000万高血压患者的痛苦，本中心和千福药业有限公司响应中国福利基金会，国家红十字会的倡导从即日起到5月20日开展“献爱心、送健康，三重惊喜回馈消费者”的大型优惠活动。

惊喜一：药物一律半价，二个月一个疗程，优惠价780元。惊喜二：一次性购买二个疗程的患者，特惠价1300元，并赠送一个疗程。惊喜三：顽固性的高血压或并发症较重的患者，一次性购买3个疗程，特惠价1600元，并赠送一个疗程。

郑重承诺：服药15天，您对疗效不满意，无条件全额退款。咨询电话：010-80911051 80911052

中心地址：中国科学院心脑血管疾病专研中心（北京市大兴区物美大道128号）也可网上订购：www.gxykf.com